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Elcaywyr otov Mpoypappatiopo H/Y
Epyaotnplakn acknon 4.1

TPAOHMATA I

Tpééte to mpoypappa R Studio:

EKTEAECTE OTN VPO EVIOAWV TLG TTOPAKATW EVIOAEG:
Etcaywyn dg8opévwv

> tarsus = read.table('tarsus.txt', header=T)

> tarsus

H# age height
## 1 23 141
## 2 23 146
## 3 23 167
#Ht 4 24 178
## 5 24 176
##* 6 24 177
#H 7 25 179
## 8 25 178
## 9 25 177

## 10 26 170
## 11 26 179
## 12 26 169
## 13 27 176
## 14 27 170
## 15 27 169
## 16 27 169

> summary(tarsus)

H#it age height
##  Min. :23.0 Min. :141
## 1st Qu.:24.0 1st Qu.:169
## Median :25.0 Median :173
## Mean :25.1 Mean 170
## 3rd Qu.:26.2 3rd Qu.:177
## Max. :27.0 Max . 179

Zxéon age ko height

> tarsus$age
## [1] 23 23 23 24 24 24 25 25 25 26 26 26 27 27 27 27

> tarsus$height
## [1] 141 146 167 178 176 177 179 178 177 170 179 169 176 170 169 169

> plot(tarsus$height, tarsus$age)
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Nivakag cuxvotitwv tou height

> tarsus_tab = table(tarsus$height)

> tarsus_tab

Hit

## 141 146 167 169 170 176 177 178 179
# 1 1 1 3 2 2 2 2 2
> plot(tarsus_tab)
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> barplot(tarsus_tab)
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